



## **Claudius Polgárőr Egyesület Szombathely**

**Szombathely, Pázmány Péter krt. 23.**

Levelezési cím: 9700, Szombathely, Szent Flórián krt. 29.

Telefon: 00-36-20-243-9235

---

Szombathely Megyei Jogú Város  
Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottsága

Ágh Ernő Elnök Úr

Szombathely

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel vettük a lehetőséget, hogy a Bizottság ülésén bemutatathatjuk Önöknek az egyesületünket, tevékenységünket, terveinket.

A Claudius Polgárőr Egyesület 2004. március 19-én alakult meg Szombathely MJV közrend-, közbiztonság védelmének javítása céljából. A Vas Megyei Bíróság 2005. február 28-án Pk.60.125/2004/4. számmal, 2/2005 sorszám alatt nyilvántartásba vette az egyesületet.

2015. január 15-én 31 fő aktív tagot számlált az Egyesület. Egyesületünkben is megalakításra került a Fiatal Bűnmegelőzők Tagozata, melynek keretén belül 14-18 éves fiatalok is csatlakoztak hozzánk.

Csatlakoztunk a Diák Közösségi Szolgálathoz, egy fő már teljesített is szolgálatot.

Egyesületünk kiváló munkakapcsolatot alakított ki a városban működő illetékes rendvédelmi szervezetekkel, így a Városi Rendőrkapitánysággal, a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szombathelyi PV. Kirendeltségével, a NAV-val, a Fekete István Állatvédő Egyesülettel, Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal, a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvánnyal.

Egyesületünket három tagunk képviseli a Szombathelyi Járási Borostyánkő Mentőcsoportban, ezen belül is a kutatási, mentési egységben. Polgárőreink így képesek speciális feladatok ellátására, mint például a lakosság ellátására, kitelepítésére, valamint magasból és mélyből mentési feladatok ellátására, árvízi és villámárvízi védekezésre.

Polgárőreink jelen vannak a város majd minden pontján, de elsődleges működési körzeteinkben a Joskar-Ola és az oladi lakótelepen, Fő-téren, Csónakázó tó és környékén, fokozott járőrszolgálatot látunk el a sűrű hétköznapi, valamint a hétvégék során. A figyelő, megelőző járőrszolgálatok alatt különösen a közterületek, parkok, játszótérek védelme, közbiztonsági vonatkozású kiadványok terjesztése, a lakosság közbiztonság érzetének javítása áll a középpontban.

Mindezek mellett - ha felkérik rá - kiemelten kezeljük a városi rendezvények biztosítását, mint pl.: a Herényi Virágút, a Savaria Történelmi Karnevál és a nemzeti ünnepek.

A civil szervezetek, önkormányzati intézmények közül is megkerestek, megkeresnek bennünket, hogy rendezvényeik lebonyolításában segítsünk, vegyünk részt a biztosítási feladatokban. 2014. évben számos alkalommal működtek közre polgároink futó versenyek sikeres és balesetmentes lebonyolításában.

Törvényi változásoknak, valamint az Országos Polgárőr Szövetség formaruha előírásainak megfelelően a 2014. év kiemelt feladata volt az új formaruha beszerzése, melyet 2015. évben folytatni kívánunk a támogatások függvényében.

Az egységes megjelenéssel növelni tudjuk a polgárórság társadalmi elfogadottságát, hozzá járulunk a lakosság szubjektív biztonság érzetének növelésében. Az új formaruhák hatására az állampolgárok nagyobb bizalommal fordulnak egyesületünk felé.

Erre kitűnő példa: 2014. december 12-én három polgárőrünk a Fő-téren járőrözés közben egy idős férfire lettek figyelmesek, aki kórházi öltözékben sétálgatott. A nagyon hideg miatt, a kihűlés elkerülése érdekében az árusok segítséget kértek polgároinktól, akik azonnal mentőt hívtak és a kikerkezésükig forró teát vettek Károly bácsinak.

Egyesületünk rendelkezik iroda helyiséggel, a Joskar-Ola lakótelepen, ami az idő múlásával elöregedett. Felújítása akkora anyagi terhet jelent egyesületünknek, melyet sajnos nem tudunk a pályázati pénzekből finanszírozni. 2014 szeptemberében Dr. Puskás Tivadar Úrtól Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesterétől lehetőséget kértünk, hogy új iroda helyiségben folytathassuk tevékenységünk, sajnos még nem került véglegesítésre az iroda kiválasztása.

Az Országos Polgárőr Szövetség és a Vas Megyei Polgárőr Szövetség az elmúlt években három darab kerékpárral segítette a hatékonyabb munkavégzésünket. A kerékpárok által mobilizálódni tudtak tagjaink. Az Országos Polgárőr Szövetség kiemelt programjához csatlakozva különös figyelmet fordítunk a külterületek biztonságára, melyhez azonban néha szükségünk lenne személygépkocsira.

Fő célkitűzéseink közé tartozik egy kommunikációs ügyeleti helyiség létrehozása, a megyei egyesületek kommunikációjának megkönnyítésére. Egyesületünk hat darab rádió adó-vevő készülékkel rendelkezik. Az ügyeleti helyiség kialakításával össze tudnánk hangolni a Szombathelyen működő polgárőr egyesület járőr szolgálatait. Ez irányú törekvéseinket Vas Megyei Polgárőr Szövetség támogatja, megjelentetésre került minden Vas megyei polgárőr részére „Hírközlési Tudástár”, melyet egyesületünk tagja készített. A Tudástár elkészítése nagymértékben hozzá járul a polgárőrök rádiózási alapismereteinek bővítéséhez.

Szombathely, 2015. január 20.

Tisztelettel:

Kiss Viktória  
elnök